



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الثانية

المادة : معادلات تفاضلية ٢

المحاضرة : الثامنة / عملي

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960



الدكتور :

المحاضرة:

7- علم الأحياء



التاريخ: / /

A to Z Library for university services

القسم: رياضيات

السنة: الثانية

المادة: معادلات تفاضلية-2

II أوجد الحل العام للمعادلة الآتية:

$$(1) (D^2 - DD' - 6D'^2)Z = e^{2x-3y}$$

$$Z_h = f_1(y+3x) + f_2(y-2x)$$

$$Z_p = \frac{1}{D^2 - DD' - 6D'^2} e^{2x-3y} = \frac{-1}{44} e^{2x-3y}$$

$$Z = f_1(y+3x) + f_2(y-2x) - \frac{1}{44} e^{2x-3y}$$

$$(2) (D^2 - 4DD' + 4D'^2)Z = \sin(2x-3y)$$

$$(D-2D')^2 Z = \sin(2x-3y)$$

$$Z_h = f_1(y+2x) + x f_2(y+2x)$$

$$Z_p = \frac{1}{D^2 - 4DD' + 4D'^2} \sin(2x-3y)$$

$$Z_p = \frac{1}{-4-24-12} \sin(2x-3y) = \frac{-1}{40} \sin(2x-3y)$$

$$Z = f_1(y+2x) + x f_2(y+2x) - \frac{1}{40} \sin(2x-3y)$$

$$(3) (D^2 - DD' - 6D'^2)Z = e^{3x+y}$$



$$(D-3D')(D+2D')Z = e^{3x+y}$$

$$Z_h = F_1(y+3x) + F_2(y-2x)$$

$$Z_p = \frac{1}{(D-3D')(D+2D')} e^{3x+y}$$

$$Z_p = \frac{1}{(D-3D')} \cdot \frac{1}{D+2D'} e^{3x+y}$$

$$Z_p = \frac{1}{D-3D'} \cdot \frac{1}{D+2D'} e^{3x+y}$$

$$Z_p = \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{D-3D'} e^{3x+y}$$

$$Z_p = \frac{1}{5} \int e^{3x+a-3x} dx = \frac{1}{5} \int e^a dx$$

$$y = a - 3x$$

$$Z_p = \frac{x}{5} e^{y+3x}$$

$$Z = F_1(y+3x) + F_2(y-2x) + \frac{x}{5} e^{y+3x}$$

$$(4) (D^2 - 2DD')Z = x^3 y$$

$$D(D-2D')Z = x^3 y$$

$$Z_h = F_1(y) + F_2(y+2x)$$

$$Z_p = \frac{1}{D(D-2D')} x^3 y$$

$$Z_p = \frac{1}{D} \cdot \frac{1}{(D-2D')} x^3 y$$

$$y = a - 2x$$



$$Z_p = \frac{1}{D} \int x^3 (a - 2x) dx$$

$$Z_p = \frac{1}{D} \int (ax^3 - 2x^4) dx$$

$$Z_p = \frac{1}{D} \left(\frac{ax^4}{4} - \frac{2}{5} x^5 \right)$$

$$Z_p = \frac{1}{D} \left(\frac{(y+2x)x^4}{4} - \frac{2}{5} x^5 \right) \quad ; y=b$$

$$Z_p = \int \left(\frac{bx^4}{4} + \frac{2x^5}{4} - \frac{2}{5} x^5 \right) dx$$

$$Z_p = \frac{bx^5}{20} + \frac{x^6}{12} - \frac{2x^6}{30}$$

$$Z_p = \frac{yx^5}{20} + \frac{x^6}{60}$$

$$Z = F_1(y) + F_2(y+2x) + \frac{yx^5}{20} + \frac{x^6}{60}$$

$$\textcircled{5} (D - D' + 2)Z = e^{2x+y}$$

$$Z_h = e^{-2x} F_1(y+x)$$

$$Z_p = \frac{1}{D - D' + 2} e^{2x+y} = \frac{1}{3} e^{2x+y}$$

$$Z = e^{-2x} F_1(y+x) + \frac{1}{3} e^{2x+y}$$

$$(6) (x^2 D^2 + x D - y D - y^2 D'^2) Z = y$$

$$y = \ln y, \quad x = \ln x \quad \text{نفسه أنه}$$

$$x D = B, \quad x^2 D^2 = B^2 - B$$

$$y D' = B', \quad y^2 D'^2 = B'^2 - B'$$

نفسه في الحالة في أنه

$$(B^2 - B + B - B' - B'^2 + B') Z = e^y$$

$$(B^2 - B'^2) Z = e^y \Rightarrow (B - B')(B + B') Z = e^y$$

$$Z_p = f_1(y+x) + f_2(y-x)$$

$$Z_p = \frac{1}{B^2 - B'^2} e^y = -e^y$$

$$Z = f_1(y+x) + f_2(y-x) - e^y$$

$$Z = f_1(\ln y + \ln x) + f_2(\ln y - \ln x) - y$$

$$Z = f_1(\ln x \cdot y) + f_2\left(\ln \frac{y}{x}\right) - y$$

$$Z = g_1(x \cdot y) + g_2\left(\frac{y}{x}\right) - y$$

النهاية



مكتبة
A to Z